CBoaHas1 BeIOMOCTH Pe3y/JibTATOB MPOBeIeHHS CIIeNNATbLHON OLleHKH YCJI0BUIl Tpyaa

HanmenoBanwue opranu3zanuu: OO0mecTBo ¢ orpaHn4eHHON 0TBeTCTBeHHOCThIO «[TMOHEP-CEPBUCY

Tabnmma 1
KonudectBo pabounx MeCT U YUCICHHOCTD KomngecTBo pabounx MecT M YUCICHHOCTD 3aHATHIX Ha HAX PaOOTHUKOB IO KJIaccaM
pabOTHHKOB, 3aHATHIX HA 3TUX PaOOUMX (mopkaccaM) ycIIOBHIA Tpynia U3 yuciia pabounx MeCT, yKa3aHHbIX B rpade 3 (enuHuir)
MecTax
Knacce 3
HanmenoBanme
B TOM YHMCJIE€ HA KOTOPBIX Knacc 1 Kiacc 2 Kinacc 4
BCETO MIPOBE/ICHA CIIeIaIbHAs OlIEHKA 3.1 3.2 3.3 3.4.
YCIIOBUH TpyAa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Paboune mecrta (ex.) 5 5 0 5 0 0 0 0 0
PaGoTHuKH, 3aHATEIE HA pabOYUX Me-
: p 5 5 0 5 0 0 0 0 0
crax (uen.)
W3 HUX KEHIIUH 4 4 0 4 0 0 0 0 0
W3 HUX JIMI] B Bo3pacre 110 18 jer 0 0 0 0 0 0 0 0 0
W3 HUX WHBAJIUIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tabmumna 2
Krnaccel (moakmaccel) ycinoBuit Tpyaa s s 2 a g g 2 & °§’
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KoJut-ieHTp
1A Crieraiuct - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her Her Her Her Her | Her
2A
(1A) Crieraiuct - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her Her Her Her Her | Her
3 Crienuanuct - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her Her Her Her Her | Her
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